深圳市高信通电子有限公司

公司产品主要串口摄像头模块, USB摄像头模块

所属行业: 计算机/互联网

主要产品及服务: 串口摄像头模块, USB摄像头模块 企业全称: 深圳市高信通电子有限公司

营业执照注册号:

企业类型: 私营/民营

注册资本:

成立日期:2004-08-07员工人数:50以下公司所在地:广东深圳

企业地址: 西乡富通城五期14A1306

企业邮编: 518100

联系人: 联系电话: 公司传真: 电子邮件: 其它联系方式:

公司网站: http://www.gxtnet.com

深圳市高信通电子有限公司成立于2004年8月,是专业从事串口摄像机模块和USB摄像机模块研发、生产、销售为一体的公司。 高信通公司坚持以"技术领先,引领潮流"为发展战略,拥有一支高素质高技术的研发队伍,紧紧跟随国际最新技术发展趋势, 在智能安防、无线通信方面研发出系列产品,多方满足用户需求。

高信通电子所有的研发、生产、销售本部全部设立在深圳市内,保证以最优的产品质量,最优的价格面向社会。

深圳市高信通电子有限公司 发布的所有商机/供求信息:

供应500万串口摄像头模块串口摄像头模组 2018年3月5日

深圳市高信通电子有限公司 登记的所有产品:

<u>500万串口摄像头模块</u> 2018年3月13日

本文档来源于:<u>商业机器人</u>(www.bizrobot.com),所有内容由用户发布,与本站无关